
_ УКРАЇНСЬКА робітничо фармерсьна делегація до радянського
£ ся робітників на семигодиннин день : пятнденний тиждень пра- СОЮЗУ — НА ПАЛУБІ НОРАБЛЯ “ЕВРОПА

'ні; коли капіталістичні держави підносять крик за іменшенням
— на 25 процент площі

(а трудящі маси голодують). то в Радянському Союзі докла-
— дасться усіх старань, щоб засівну площу збільшити й стало її 

■більшується; коли, нарешті капіталістичний світ не бачить ви- 
ходу з цеГо положення кризи й депресії, ip Радянський Союз 
в цеху році пускає в рух 518 фабрик і заводів та встановляє 
1.040 иашинотракторинх станііій для піднесення сільського го-
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сподарства.
Коли капіталістичний світ бється головою об тарифні му

ри. якими він обмурував усі держави, то Радянський Союз лов
кою силою її завзяттям виконує третій вирішальний рік своєї 

54.00 пятнрічки.Передплата на рік
Ось чому сегорічне Перше травня в Червоній столиці Ра

дянського Союзу видається кореспондентові чимсь фантастич-Адреса:
ним, чимсь майбутнім з книжки великого англійського пись
менника Велса, а для трудящих, для творців нового соціял-

Winnipeg, Мм., Canada ного ладу це не майбутня фантазія, це сучасна дійсність, це 
їхній здобуток, ие наслідок чотирнацятилітньої влади робіт
ництва й бідняцького селянства—ЦЕ ПЕРЕМОГА СОЦІАЛІЗМУ
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НАД КАПІТАЛІЗМОМ.
V

-ПЕРЕ ТРАВНЯ -- ДЕРЖАВНЕ СВЯТО 
В РАДЯНСЬКОМУ СОЮЗІ

VJ

ГОЛОСУЙТЕ ЗА ПРИЛУЧЕННЯМ ДО ВОР- 
НЕРС ЮНИТІ ЛІГ!

За бойову програну або проти неїЯк трудящі радянської червоної столиці святкували 
пролетарське свято.

Товариші майнері, члени наших масових організацій 
в Алберті й східній Бритиш Коломбії! Мн цим короіким 
покликом взиваємо вас, шоб всі ви 11-го травня йшли до 
голосовання й кликали робітників, шо не є членами на
ших організацій й шЬб солідно голосували-за прилучен
ням до Воркерс Юнитї-Ліг! Воркерс Юниті Ліг є одинока 
бойова трейд-кжійна організація в Канаді, яка бореться 
проти невільництва І за кращі умовини життя для робіт
ників.

Не сміє бути найменшого ! дустрії, паніки на біржах, м.і- 
сумніву між манне рами, шо го- сове безробіття. Капіталістич- 
лосовання на 11 травня озна на економія паде й тільки то- 
чає. що вони мусять вибрати ді, як "надп{юдукція" зістанс 
одну з двох альтернатив: чи змарнована або зужита, капі- 
будуть вони боротися під pv тадістичні індустрії зачинають, 
волюційннм проводом Воркерс і штнкульгаючи. відновляти сво- 
Юниті Ліг, чи позволять реак ю активність, яка » короткому 
піонерам, соціял-фашістам, :і- 
кі є знаряддям майновласни- 
ків, погіршити й так нужденні 
вже обставини.

вказує на потребу нової рево
люційної системи робітничого 
юніонізму. Ця нова кжія, уро
джена на гострих потребах ро
бітників,- набирає зараз форми 
в Воркерс Юниті Ліг, канадці- ф 
ської секції Червоного Профіч- 
терну. ' у

Воркерс Юниті 7Ііг спіраеть- 
ся на принціпах плисової бо
ротьби, її гаслом є "кляса про
ти кляси". Вона розуміє, шо ін
тереси робітників цілковито 
противляться інтересам капіта
лістів і що між капіталістич-

Ми не маємо ще Європейської преси з 1-го чи 2-го травня, 
шоб подати за нею, як трудящі Радянського Союзу святну 
вали міжнародне пролетарське свято. Буржуазні телеграфічні 
агенції тільки дужу коротенько про це згадують. Вони занят і 
брехнями про СРСР В нюйорському "Таймсі" з 3-го травня! 
находимо довгу телеграму кореспондента тої газети з Москви, 
який иоверховно тільки схоплює святкування Першого тра 
вня трудящими Москви І хоч його більше цікавить ,'Ькін 
Туні, відомий американський кулачний чемпіон, що прибув 
з жінкою на 1 травня до Москви й те, то йому дуже тяжко було 
дістатися на Червону площу, то проте з того опису бачимо, 
як масово й з яким ентузіязмом святкувало трудяще населення 
Червоної столиці пролетарське свято.

Перше травня в СРСР 
якому разі не можна порівнювати з різними державними свя
тами капіталістичних держав. Державні свята в капіталістичних 
державах — це свята урядові, згори накинені трудящим. В ці 
гвята капіталісти замикають фабрики й в цей спосіб застав
ляють трудящих примусово святкувати. В такі державні свята 
в старому краю жандарми та поліцаї стоять на вулицях сіл і не 
пускають селян в поле до праці, арештують та штрафують 
тих, кого спіймають при праці. На Західній Україні Польща 
та Румунія наказують учням йти до церкви на різні молеб
стві*. а потім на "параду" та замикають на завжди ті школи, 
які цего не зроблять. Всі паради в такі держати свята в ка
піталістичних країнах відбуваються тільки урядово, тільки 
офіціяльна саржа та державні установи беруть у них участь 
беруть, бо мусять.

Цілком інакше мається справа з пролетарським святом 
в Радянському Союзі. Це є свято мільйонів трудящих і всі 
вони беруть у нему ентузіястичну участь. Трудящі святкують 
там це свято не для відпочинку, не для офіціяльности, але з 
переконанням, з ідеєю, для поширення тих ідей й для скор
шого здійснення тої мети, що їх голосить перше травня.

Провком ТУРФДіїи взиває вас стояти солідарно за 
Воркерс Юниті Ліг і дати гідну відповідь усім реакційним 
елементам, шо 
й розколоти та 
похитно за своєкі бойовою ірадицієші й 11-го травня при
лучіть Майн Воркерс Юніон оф Кенада до Воркерс Юниті 
Ліг.

ть звести майнерську юній» на манівці 
илитн майнерів. Стійте, товариші, не-

мн
зн*

часі приводить знову до ще 
глибшого економічного краху.

Ці кризи поглиблюються, 
поширюються і стають хро- 

Під капіталізмом, так в Ка- нічним явищем. КапіталістиЗа Провком ТУРФДім:державне свято. Але його в ні наді, як і у всіх інших капіталі- пробують кинути тягар еконс- 
стичних країнах, користи цілої мічної кризи на плечі робітні'-
індустріядьної системи ПЛИ- КІВ через посилення СВОЇХ на-І ною і робітничою клясою йде 
вуть в руки капіталістичної ступів на всі життєві рівні ро-'непримирима боротьба. Вона 
кляси. яка посідає індустрії, і бітників. Вони скорше поганя--відкидає співробітничання з 
Капіталісти через посідання ють робітниками в індустрії, працедавцями, бо пуле програ-
засобів продукції життєвих Вони знижують .заробітна) пла- ми АФП і Всеканадійського
потреб і при допомозі уряду, ту, продовжують години праці Конгресу Праці, що параліжуе
примушують великі маси ро і систематично погіршують у спроби робітників організува-
бітників працювати для пих » мовини праці та кличуть собі тиси і боронити себе. Воркерс
заміну за частину, в формі за- на допомогу провідників АФП, Юниті Ліг засуджує арбітра

жні, будь вона добровільна, 
чи примусова, бо вона є мето-

мою ж основою капіталістки запродуються і розбивають дою працедавців повалити до-
ного суспільства є оте систе- страйки; вони затроюють уми мигання робітників. Фунда*
матичне рабуванни робітники! робітників капіталістичною ментальним иринціпом Вор-
з надвижки вартости тої про- пропагандою; вони без ніякої курс Юниті Ліг є, що робітнн-
дукції, яку вони створили, що зміни приймають всі програми і ки можуть дістати від пра не
має тільки один мотив, а її1 капіталістичної кляси. Воші давців тільки те, що мають си-
зиск для працедавців коштом отверто ділають, як знарядд і лу взяти в активній боротьбі,
і злиднями робітничої кляси капіталістичних політичних Воркерс. Юиитт .Дії організує
Ця скажена жадоба зисків при- партій; вони є капіталістичнії- робітників і веде агресивну

пробу замаху зроблено в водить до економічних криз ми паразитами, які чигають на класову боротьбу, щоб втягну-
квіміі 19.10 року. Цю ж ла'>1 каІ|італі!Му, які повторюються масу робітників На робітнії- ти їх найбільшу силу в бороть-
називал" і шкідники з пром- періодично. Вони повстають чин рух вони дивляться, як на бу проти капіталістичної кля-
п.ірмі . як момент початку ні- „емож.іивости капіталістів най такий, при допомозі якого ви си. Тільки через таку револю-
гервенцп. Пригадаите-но. як ти ринки, чи то в цій країні чи чи збагачуються коштом ро : цінну акцію зможе робітнича
красномовно оповідав Рам.,,,,. 3j к для продуктів, я- бітників.
ш° на весі, 1930 року мала кі вони крадуть від робітників.
статися якась сутичка на радян- ,,1 Це значить, що визискувачіському західньому кордоні чи -Г . і робітники не можуть відкуни-взагалі якийсь інцидент . що - ', с ти тс, що вони випродукували,дав би привід розпочати віи-_ ..і капіталісти, які є в компетипнну. Таким сумним інцидентом
і мав бути варшавський вибух.

Торік сигналу не дано. Як 
ми знаємо, це сталося з при
чин цілком незалежних од ви ті 
інтервентів. Пильність і бойо
ва готовість радянського про-

О. ШИДЛОВСБКИИ, В. ТЕРЕСЬО, 
секр.голова.

ПРО СУД НАД ПРОВОКАТОРОМ 
ПОЛЯНСЬКИМ У ВАРШАВІ

Політичні підсумки судової комедії.

робітної плати, дійсної варто- всякі лейборитські та "соція іі- 
про фізичних виконавців, а про і сти> як„ вони продукують. Са стичні" партії. Ці провідники 
організаторів і надхненникіп

Варшавські судді трохи по
спішили. Було б зачекати ще 
кілька деТіь, щоб ухвалити при
суд над провокатором І Іолян- 
ським в день своєрідного юві
лей,. Майже рік тому, 26 квіт
ня 1930 року, у димарі радян
ського повпредства у Варшаві 
знайдено пекельну машину в. 
ликої вибухової сили. Якби

нездійсненного злочинства. V 
судовій салі про це звісно мо
ви не було. Та маючи добрі і 
пам'ять можна згадати декіль
ка фактів на цю ж тему, що 
їх виголошено дещо раніше, на 
осінньому процесі "промнар- 
тії”.'Тому то свою довгу телеграму, на цілу колюмну, кореспон 

дент нюйорського “Таймсу" з Москви починає такими слова 
ми: “Старі мешканці Червоної Москви нічого подібного не ба- замах здійснився, то від цідл-

'їо1 будинку в центрі Варшави 
зосталося б саме попілище, на 
спогад нащадкам- про велику 
культурну місію шляхетської
І ІОЛЬІЦІ.

Злочин не вдався. Фізично- 
іамаху зловлено.

ІІОЛНІІ-

ський дістав наче б то судову 
10 років в'язниці. ІІоль- 

ська юстиція виконала своє ді
ло. Чого ж іще треба?

Присуд Полянському ухвале-

чили ще, як це чотириацяте святкування Першого Травня про
летарською державою”.

"В одну хвилину ціле місто запалало червоними прапора- 
SSk, плякатами, транспарентами, що голосили успіхи пяі«річ

ного лляну, колективізації рільництва і ударних бригад. Гі- 
гантні червоні плякати через цілу Червону площу білими літе-

кляса остаточно звільнитися
Ця система фалшивого про від терору безробіття, довгих 

воду є найбільш деструктии- годин праці, низької заробіт
ним іасобом, який капіталісти : ної плати, системи лрискорен- 
вспі.іи винайти

рами в російській, англійській, німецькій, китайській і арабській го творця
мовах голосили : “СРСР Є УДАРНОЮ БРИГ АДОК) СВІТОВОГО Нін став перед судом
ПРОЛЕТАРІАТУ !"

для ноневолен- ня праці, постійного погіршен
ня робітників. Є це фашист- ня умовим і. страшної війни, 
ське трійло в організмі робіт- Воркерс Юниті Ліг мас рево 
ничої кляси

Теперішня ситуація викри- Майн Воркерс Юніон оф Кенл- 
ває більш як будьколи перед- да, мусять голосувати на II 
тим банкроцтво теперішніх е- травня за бойовою програмою, 
коно.мічних організацій в Ка ставлючи хрестик (X) в ко- 
наді, таких як АФП, Всекана-1люмні "YE8". 
дійський Конгрес Праці, та|

таке пише цей кореспондент.
“Улиці переповнені веселою прибраною нубликою. Склепи каРХ 

які замкнені нині й завтра, були переповнені попередніми дня
ми, бо населення купувало, прибиралося до свита.

“Від сталевих фабрик до вуглевих копалень надходять за
охочуючі звіти про 10 до 15 процент збільшення продукції з,! но’ а ,е справа про замах н.і 
останній місяць. Навіть транспорт, найелабша сестра проді к радянське повпредство ще й не

Смішно вба-

з капіталістами різних інших 
держав, не можуть позбутися 
великої кількости товарів, що 
осталися в них на руках. На
слідком того, хоч маси є по
збавлені конечностей життя, 

1 суспільство терпить через 
"надпродукцію". параліж ін-

тюцїйпу' мету. Майнері, члени

" ції, повідомляє про збільшення навантуважуванкя вагонів на : розпочиналася
10 процент

, е “Тисячі чужинецьких туристів прибуло до Москви і два-гри шпигові, що з ідіотською мі
дні перед Першим травня прибули робітничі делегації від поло- ною стояв перед судом, сміш
вини країн світа".

Між американськими туристами Дюранті відмічає А. Р. ному провокаторі Полянському
винуватця замаху. Навіть Ал

мати в одному міжнародному І летаріяту зірвала того разу
імперіалістичну навалу. Але я Ф. І і/чи

надію про інтервенцію вороги 
СРСР і далі плекають. Бо 
ідею інтервенції аніяк не ска
совано, а тільки відкладено. 
Мабуть і цей варшавський про
цес записаний у плині готуван
ня інтервенції. Як не як, а спра
ву Полянського досить широ
ко використано, щоб настра
хати польського міщанина

в маиастирі чи на башті тоді, 
коли , залякані пеклом люди 
тремтять перед мечем І хре-" 
стом
ді, дук людський розум і сила

“КНЯЖНА ВІКТОРІЯ"но вбачати в цьому патентрва

Андрю, з Массечузетс, Д. Сйнклейра, сина відомого американ 
ського письменника, генерала Вид’яма Н. Гескела і Джіна Ту
нея з жінкою.

а от зробити чудо то-,погідна комедія судової пр<>- 
Варшаві мимоволі 

рганізаторів замаху, 
When the мимоволі трошечки розчинила

Влада, попи іі їхні слуги все нерали їх вдягають, взувають...
—г Я, куме, певно вже й умру, 

а не побачу
це якісь моя головонько!

цедури
виказалаі впоювали в людей думку, що 

князі, княгині, барони, бароне
си, пани й панинята 
виші істоти, дуже чисті, дуже

взяли верх над туманом і на
сильством

Центральна частина Москви, описує Дюранті, подібна до 
фантастичного фрагменту з книжки Г. Дж. Велса 
-Sleeper Wake»". Кольосальні машини Велс називає їх “gabtilv завісу над тими темними енла- 
maehmes". які мають замінити газети в мрії Велса -працювали ми, mef руками дешевих на ї-

Ко- мн гів ііаіянських і йому по
дібних підготували замах, що

Ох бідна ж ти тоді зробіть чудо
Такі питання рознязує трагі

комедія "Княжна Вікторія", що 
її виставить драмгурток в .Укр. 
Роб. Домі у Вінніпегу в субо
ту 9 травня.

За цею трагікомедією дав
ненько вже люди ноііитували, 
а драмгурток притримував її 
на травень.

Дія відбуваєУься в маиастир- 
ських мурах на лівому березі' 
Дністра в 1919 році, в часі ре
волюційних повстань на Укра-

Побачите! Ьігме побачите. 
Приходіть до Укр. Роб. Дому 
у Вінніпегу в суботу 9 травня, 
а надивитеся на них до схочу.

I то не на таких князів, кня
гинь, баронів та баронесів. 
яких вам малюють облудники, 
а таких, якими вони є на ділі.

Бо то не штука бачити пара-

розумні, дуже сильні — коли б 
"більшовицькими інтригами" і іх ж будо> то „ світ би запре
те раз підогріти войовничі по
чуття, які трохи таки розвіяли
ся в

день і ніч в такому розмірі, що світ не може собі УЯВИТИ 
респондент оповідає, що він багато бачив у свому житті ве ластився
ликнх подій, включаючи й світову війну, але чогось подібного!мав бути сигналом до проти- 
не бачив. Описує він, як міліція, між якою є багато жінок,1 радянської інтервенції, 
холоднокровно тримала порядок. Тут же буди й дипльомати Дрібний агент охранки По- 
ріжних держав. ганський не був і єдиним тех-

Описуе це не новичок якийсь, що недавно прибув до Ра- нічним виконавцем. Цілком 
дянського Союзу й це масове святкування трудящих Червоної ясно встановлено, що одна 
столиці зробило на не то таке вражіння. але кореспондент ве- людина не спромоглася^ начи- 
лнкої капіталістичної газети, який вже 10 літ живе в СРСР. нити бомбу вибуховими речо- 

Коли ми дивимося на це велике свято пролетарської весни винами, а тим паче зробити цю 
в столиці СРСР, то для нас у нему важливе не тс, що моди- майстерну проводку до буднії-

Встановлено

Що без них люди робили б? 
широких колах дрібної | Навіть ‘’згадати страшно, 

буржуазії під нагнітом тяжкої 
економічної кризи.

Висновки будуть короткі.
Протирадянські сили в Польц і

Перед паном треба шапку
вати. Пана треба боятися й 
шанувати. Пана треба в руку 
цілувати й то дуже обережно.

А попи! А манахи. А архи-не вгавають. Керівна підсуд
ним заохочує і підбадьорує pgp Аж страх збірає. Це якісь 
інтервентські елементи. Шля
хетська Польща поставила ім-

зита тоді, як він їсть вас і ва- 
нюго,брита, але побачити йо
го тоді, як він їсть один дру-Вони мо- 

Вцни
надприродні істоти 
жуть в пекло «слати НІ Іце цікаво.

Бо то не штука княжити та 
генерали!и тоді, я* “раби ні
мії покланяються", але ноба- 

як раби загово-

Я [міска іав би вам про все, 
як воно діється, але ніякою

тервенцію на порядок денним, можуть рай дати!
А князі, княгині, княженята! 

Куме, я кажу вам, біт ме 
я бачив князя на власні

витися на це свято приїхали тисячі туристів з-закордону, на ку повпред 1 ь
віть не сама імпозантність сва основи тої ще й ге, що якась невидима Чк-сняна метушня повтор*.є п.-
стм. А основи ці полягають ось в чому; що трудящі колеш -1рука фінансувала це “підпри-Іся і цього року. Треба бути 
мої тюрми народів чотирнамвтий раз вільно святкують своє ємство", бо очевидно, невелич ! напоготові. Треба подбати за боже,
пролетарське свито, як свято державне; що коли нині цілий кі витрати на вибух повпред таку відсіч, від якої стало б очі!
капіталістичний світ корчиться в муках економічної кризи ства мали б в майбутньому моторошно всім ворогам соці- І
З десятками мільйонів безробітних, з чверть-мільйоновою ар- сплатитися сторицею
чаю голодуючих, з депресією у всій продукції, то в Радян-j

мііііовт цего не перекажеш, це 
треба бачити власними очима.

1 щоб більше людей могло 
це побачити, то на той вечір 
ціни тикетів знижено до 25 
центів.

ЧИТИ тоді
рили людською мовою, мовою

— А який він?
— В хрестах, а кругом него 

самі генерали, кажуть, шо гс-

тоді ви подивіться на 
князів і генералів.

То не штука творити чудеса
• ялк'тичної країни

Ще важливіше питання не А/. Ф—по. Цег< 11,ній, Яіікцха.
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